

“拍砖”敲错门 严禁往外推

# 青岛网络问政推“首问责任制”

本报8月19日讯(记者 于健) 网民有意见不知该向哪个部门反映,反映到谁家,谁就先接下,帮助转交到相关部门,严禁往外推。19日,青岛年中网络问政集中培训班开课,首问责任制成一大铁律,为民生上网扫清羁绊。

上午9点半,在青岛市政府三期办公楼的705房间,即将

进行网络问政的大厅,来自青岛市发改委等14个部门的84名工作人员落座,开始了年中网络问政首期培训班的学习。在接下来的四个半天时间里,参与年中网络问政的56个部门的300多名工作人员将轮番上阵,学习如何分拣问题、如何提高回答问题的效率等业务,主要围绕年初网络问政中暴露出

来的一些问题展开。

年初网络问政中,一些网民反映问题时,将问题提到了不相干的部门。在回答这些网民的提问时,有的部门直接告诉网民,说这个问题不归他们部门管,建议向相关部门反映;有的部门则是将问题打包,直接发到意见办理组,耽搁了时间,让网民不满意。“不是本部门的事,不要往外

推,态度再委婉也不行!”青岛市政府部门年中网络问政联席会议办公室意见办理组主任费聿新强调。

费聿新表示,对于部门交叉问题,网民并不清楚,任何一个部门接了别部门的问题,都应该接下来,内部转交,再提醒网民,必须将问题转到相关部门。首问责任制必须遵守。

## 崂山科技城 打造青岛硅谷

本报8月19日讯(记者 刘玉彩 通讯员 刘志峰 孙景军 单克)

记者从崂山区召开的新闻发布会上获悉,崂山科技城科技谷、创业谷控制性详细规划已获得审批,运行了15年的“青岛高科技工业园”升级为“青岛崂山科技城”,以打造青岛硅谷为目标,酝酿了2年多的崂山科技城以“一城三谷多园区”的谷链结构全面开工建设,迈出了实质性的一步。

据了解,经过多年的引进、培育,“崂山科技城”已聚集了海尔集团、阿尔卡特朗讯、爱立信、浪潮、黄海制药等一批创新能力强、市场前景好、经济效益高的高新技术企业,形成了家电电子通信、海洋生物制药、装备制造、软件四大主导产业,以及新材料、新能源、环保节能、生产性服务业等具有较强发展潜力的新兴产业。

记者了解到,规划建设中的青岛崂山科技城以打造青岛硅谷为目标,由青岛高科园、张村河居住片区、高尔夫球场东侧片区以及高科园拓展区四个片区构成,规划以张村河为纽带串连创业谷、科技谷及创智谷三大功能区,形成“一城三谷多园区”的谷链结构。

## 老年活动中心 定址北岭山下

本报8月19日讯(记者 于健) 19日,青岛市老龄办宣布,通过万张问卷调查,八成被访者同意,青岛老年活动中心定址在四方区北岭山公园南昌路门区。目前,项目前期准备工作已全面有序展开,争取年内开工建设。

为满足老年人精神文化需求,青岛决定建设青岛市老年活动中心。经多方选址踏勘和研究,初步选址四方区北岭山公园南昌路门区。该地块约23.25亩,位于南昌路与清江路交叉口,南接城市广场,北邻北岭山公园。风景优美、空气清新,室外活动场地开阔,有10余条公交线路途经此地,交通比较方便。

据了解,拟建设的市老年活动中心投资1.8亿,建筑规模2.5万平方米,拟设展示、活动、教学培训等功能区,计划两年内建成。拟配套建设各类教室、活动室、娱乐室、排练厅、健身房、阅览室,并拟建多功能厅(舞厅、展厅)、剧场和游泳馆等。



## 缅怀先烈

19日,在中共青岛地方支部旧址纪念馆,青岛杭州路小学的50余名学生约家长一同缅怀先烈王尽美,随后还参观了党史馆。

本报记者 杨宁 摄